MGV’s
KBH Arts,Science & Commerce College,Nimgaon

Action Taken
2020-21
Students Feedback on Syllabus Revision

1.The syllabus is

74 Responses

@ Challenging
@ Adequate
& ln.adeduate
® Imelevant

2. Do you think the revision of syllabus is really helpful to you?

@ Excellent
@ Adequate
& Inadequate
@ Poor -

L} .\'

Y
o

3. What is your opinion about the library material for the course?

PRINCIPAL
KB.H. Arts, Sci. & Commerce College
Nimgaon, Tal. Malegaon Dist. Nashik
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@ Excellent
@ Adequate
& Inadequate
& Poor

4. Are you able to get the prescribéd readings”?

@® Easily

@ With Some Difficulty
€ With great Difficulty
& Notatall

e
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5. Do you think the restructured syllabus offer life skills?

@ Very Good
@® Good

& Average
@ Poor

@ Easy

® Manageable
& Difficult

@ Very Difficult

7. Do you think the new syllabus will be helpful to achieve your learning goals?
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@ Yes, Fully
@ Yes, Partly
# Sometimes
@ No

8. At what extent the restructuring committee has considered the current updates of the
course? '

& Thoroughly
@ Satisfactorily
@ Poorly

@ Not atall

9. Should outsider experts invited to address you?
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@ Yes

@ Frequently
& Rarely

® None

10. Have the objectives specified clearly?

@ Yes, Fully
@ Yes, Parlly
é Sometimes

& No

K.B.H. Arts, Sci. & Commerce College
Nimgaon, Tal. Malegaon Dist. Nashik
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MGV’s
KBH Arts,Science & Commerce College,Nimgaon

Action Taken
2020-21

Teachers Feedback on Syllabus Revision
15 Resp_onses

1.The syllabus is

@ Challenging
@ Adequate
€ Inadequate
@ Inelevant

2.Do you think the revision of syllabus is really helpful to you?

@ Excellent
® Adeguate
% Inadequate
® Poor '

3.What is your opinion about the library material for the course?

PRINCIPAL

K.B.H. Arts, Sci. & Commerce Colleg_e
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@ Excellent
@ Adequate
& Inadequate
@ Poaor

4.Are you able to get the prescribed readings?

@ Easily

@ With Some Difficulty
@ With great Difficulty
@ Notatall

" 5.Do you think the restructured syllabus offer life skills?

© Very Good
& Good

@ Avemge'
@ Poor

6.Conceptually understand of the course ?
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@ Easy

@ Manageable
@ Difficult

@ Very Difficult

7.Do you think the new syllabus will be helpful to achieve your learning goals?

(] ] Yes.'FulIy
@ Yes, Partly
@& Sometimes

@ No

8.At what extent the restructuring committee has considered the current updates of the
course?

@ Thoroughly
@ Satisfactorily
@ Pooriy

@® Notatall

9.Should outsider experts invited to address you?
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133%

@ Yes

@ Frequenily
@ Rarely

@& None

@ Yes, Fully
@ Yes, Partly
@ Sometimes
@ No

PRINCIPAL
K.B.H. Arts, Sci. & Commerce College
Nimgaon, Tal. Malegaon Dist. Nastik

Scanned with CamScanner



MGV’s
KBH Arts,Science & Commercel College,Nimgaon

Action Taken
2020-21
STUDENT FEEDBACK ON THE CURRICULUM
270 Responses

1.Utility in increasing competencies (ETAT ATl I9gFd )

@ Bellow Average
@ Average

€ Good

¢ Very Good

@® Excellent

2.Learner-centric approach in design (37T H GIEGGIG faEFITzﬁ' Ffgd Tsae )

@ Bellow Average
@ Average

& Good

@ Very Good

@ Excellent

3.Updation of domain knowledge ([Awa-7Te 3fETAEd FIUATH HEA)
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@ Bellow Average

@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent - s

83 Zirch e AT N 2t =
A RN S e I B

A-Logical sequence of units (FFATHHATN el THAAT / dhaardr )

@ Below Average
® Average

& Good

® Very Good

@ Excelient

5.Element of interest in the contents (I3ATHFATATT ISTHaT / T )
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@ Bellow Average
@ Average

& Good

@® Very Good

@ Excellent

ey . —— .

- T A S B

. 6.Application in real life situations Eafest Shaardrer A )

& Bellow Average

€@ Average
& Cood
@ Very Good
@ Excellent
;'_!:1 2L
| Good
Xl 96 (35.4%) %
7.Appropriate assessment strategies (‘«’ﬂT!I HeGAeT qEZﬁT)

@ Bellow Average
@ Average

& Good

@ Very Good

@ Excellent

8.Relevance of curriculum at workplace (3T3ATHHATT AlRQTAT TSHION GO AT )
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@ Bellow Average

S
l.‘. &5 S0 {{ Average
| Very Good 3§ & Good
l,m (29.8%) @ Very Good
@ Excellent

@ Bellow Average
@ Average

& Good

@ Very Good

@® Excellent

10. Availabilty of text books and reference books CatE HeH W‘iﬁ 3T dr )

@® Bellow Average
@ Average

& Good

@ Very Gocd

@ Excellent

PRIRCIPAL
K.B.H. Arts, Sci. & Commerce College
Nimgaon, Tal. Malegaon Dist. Nashik
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NAAC Satisfaction Survey 2020-21

101 responses
|

i
Publish analytics

PRINCGIPAL

K.B.H. Arts, Sci. & Commerce College \
Nimgaon, Tal. Malegaon Dist. Nashik ™~—"

——

]

https://docs.google.com/forms/d/1 y1zD_07gUGISHwJUzmL2e89WIAYB72PSLVHd3hQjcZwiviewanalylics 114
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9/6/22, 12:20 PM
r
Name

|

NAAC Satisfaction Survey 2020-21

|
|

|
|
|
i

101 responses

Saurabh Ramdas shewale
Shubham bharat bhandane
Yogesh Suresh Gudaghe
Raju baburao shermale
Ankush vhadgar

Jagtap Dipak kisan

t Amol sunil kadam

Nikita kiran hirey

Rupali Gorakh Chavan

Hiray neha kiran

Ankush shriram shewale

Ahire komal

Rupali Pawar

Yogesh Kiran Hiray

Ganesh Sanjay hiray

|
| Sachin samadhan ahire
:r
|
|

Tushar Ganesh Pawar
Chetan Anil Bachhav -
! Shubham bharat bhadane

Hrutik Ranjit Kudve

https://docs.google.com/forms/d/1y12D_07qUGISHw. Usz2e89WlAYB7?.PSLVHd:ihQ]deewanalyiim
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|

|
|
\
|
|
|
|
|
|
i
i
1

Komal Ranjit Kudve
Atul Valmik Jagtap
Hiray rahul madhukar
Shubham popat hiray
Hiray Sambhaji Mukund
Rishikesh sanjay kadam
JAGTAP DIPAK KISAN
DIPAK KISAN JAGTAP
Sharad el;da'hlray

Harshal Ravindra shewale

| *Harshal shewale

{ Swapnil vanaji wagh

|
;‘
|
|
|
|

i
|
{
|
i
|
a
1
1

l

Akshay Balu hiray

HIRAY SHUBHANGI DEVIDA
Tushar Ganesh pawar
Tushar Hiray

Shete amol kailas

ASHA VITTHAL KUNGAR
Hiray Akash

Prashant dadoji khalal
Amol rajendra shewale

Shewale Nitin Subhash

NAAC Salisfaction Survey 2020-21
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9/6/22, 12:20 PM NAAC Satisfaction Survey 2020-21
|
| Pinjari parvesh Suleman

| Kavita sunil shewale

»

1

|

.

? Hiray vaishnavi Sakharam

; Ankush Vhadgar ' J

i Ghanshyam Sanjay more I

‘i Hiray pallve suresh

i Dhanraj Barku Gore » ;
Rupali parashram Hiray ;

Hiray Ashwini baban i

Shewale Kavita sunil X

Hiray bhagyashri Parkash i

Usha Shravan Dukale /

More aditi sudhakar ]

Sonwane vaishnavi Balasaheb ) f

Bhagyashree Sunil Bachhav

| Pooja shewale

|
|
!
| Pooja Shewale
|

Pooja
|
| Pappu nanaiji jagtap
|
| Priyanka Salunke
Shubham Satish shewale A
4 A
Rupali gorakh chavan »\\!Cz‘r

https://docs.google.com/forms/d/1y12D_07gUGISHwJUzm( 2eB9WIAY872PSLVHdA3hQ|cZw/viewanalytics 4114
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12:20 PM NAAC Satisfaction Survey 2020-21

| Vishal. Bapu khairnar
|

(, Arpita rajendra suryawanshi
| Chavan Kaveri kishor

f

Kapadane dipali ravindra
NUTAN BABASAHEB VANSE
Kaklij varsha jagannath
Aaware priyanka biru

Shaikh Arbaz Isamoddin

1 Daitkhar priyka vitthal

i Wagh Liladh‘ar Sanjay

{ Parikhe sachin gokul

| Chavan Pragati yogesh

Nalini hanuman gaykwad

Kajal Kashinath ahire

Nandale Vaishnavi chittaranjan
Ahire suvarna jibhau

Ahire Bhushan tatyashaheb

Chavhan ritu'ravidra

Daitkar Pallavi Vittal

More Shivani Dhanraj

1 Chopada Ashvini ramshing

e
| Asmi L7 )
| Asmita dipak ahire \/
| |

hups:IIdo:s.google,comlfonnsldny1zD_U‘IgUG|SHwJUsz2e89WIAYB7ZFSLVHdShQ]cZvalewanalyllcs 5/14
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', 12:20 PM NAAC Satisfaction Survey 2020-21

! Ravina Nanaji Jagtap
Suryawanshi vaishnavi rajendra

Pallavi Suresh Khairnar

|
|

=
( — O oy -
College Name [l Copy
|
‘;31 responses
|
1
!
{ 6 ———— e — = S LS e
E} 5(16.1%) !
‘a !
e e
‘! |
3 i |
| 1 (3ER(3RE (3. AINERERER(BR (32
f‘ 0 £ L =l ‘ . £ !
! KBH(asc... Kbhartsc.. KBhmaha.. Kb.h ascc... Kb.hars,s... KBHArtco... K...
1 KBHartss... Kbhcolleg.. KB.HAS... Kb.hars,s... Kb.h.arss... Kbhartco..
! ) . - /
[,
lClaSS LD Copy
!32 responses
1

® FYBA,
® SYBA.

Z
1
!
g ® TYBA.
|

f
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12:20 PM

NAAC Satisfaction Survey 2020-21

hm‘ﬁ‘!@aﬁ‘ﬁ %Hﬁ&ﬂ'ﬂ H1 IR ggalt a?“rgw‘sﬁarﬁl%%l [g Copy

|
32 responses

1 @ YES

| @ no

|

1

|

2,30 T B v g & wefia 32 L) copy
132 responses

E @ Arts

@ Commerce

@ Science

; @ Other

|

{

3 FeT T fpas ureusH (Rraew) Hax fevar mar 412 ID) cCopy
i

.32 responses

]
{
|
|
]
|
|

@ 8510 100%
@ 70to 84%
@ 5510 69%
@ 30 to 54%
@ Below 30%

KRS, Si. & Commerce College
Nimg

1d3hQjcZwivie
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9/6/22, 12:20 PM NAAC Satisfaction Survey 2020-21

fﬁﬁ&ﬂﬁﬁa*mﬁfwﬁﬁmﬁ a;:ﬁmﬁ?mr{ﬁm%?

]
132 responses

IQ Copy

@ Thoroughly

@ Satisfactorily

@ Poorly

@ Indifferently

@ Won't teach at all

5 R1efes T B A ey e 7 O copy |
J
|

132 responses

® Always effective [
@ Sometimes effective

@ Just satisfactorily l
® Generally ineffective

@ Very poor communication

6. Rreron g & Rere 1 ) et e o e €7 IO copy

!32 responses

® Excellent

@ Very good
@ Good

@ Fair

® Poor

@ Option 5

hitps:/idocs.google.com/forms/d/1y12D_07gUGISHwJUzmL2e89WIAY872PSLVHd3hQjcZwiviewanalytics 84
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12:20 PM NAAC Satisfaction Survey 2020-21

'32 responses
!

ID Copy

G = ae it n.-Alwayslfalr. T
@ Usually fair
@® Sometimes unfair
@ Usually unfair
@ Unfalr

Té.mﬁmmﬂqmmuaafaﬁﬂéﬁ? (0 copy |

i
32 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

|
|
|
i
|
|
[

|
|
|
|
|
{
\
i
|
|

i
|
{

Tg.mwmm Feo), v ifrma (uw), & &t amn (fres \a c°pyj
ﬁﬁvrc')éwamﬁrﬁ:@ﬁ%? .

|
131 responses

|
‘ @ Regularly

) @ Often

€@ Sometimes
@ Rarely

@ Never

CIPAL /‘ N
KB M. Ars, SC. & Commeree C:‘alt;;:‘!‘ L/ J
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9/6/22, 12:20 PM NAAC Satisfaction Survey 2020-21

'10 mmﬁmm mmmmmmﬁﬁ 3R
|meaafamﬁﬁﬁsn T BT § ?

‘32 responses

@ Significantly
@ Very well
@® Moderately
@® Marginally
@ Not at all

‘ @ Copy

%11.3@41’—'[' U 3R 723 ¥ fyu fafs afamumm%?
232 responses

|

|

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@® Disagree

@ Strongly disagree

ID Copy

wmm %afrqﬁeraf‘&ma&maﬁ UIgshH & UM 3R s1dHn &
uﬂmtaﬁﬁﬁﬁam%v

32 responses

|
1 ® Every time

t ® Usually

!i @ Occasionally/Sometimes
| ® Rarely

i @ Never

|
|
[
1

e 3y

https:/idoes nanale ~nmifarmel/d/ivizD 07aUGISHwWIUzmL2e88WIAYA72PSI VHARRQIAZwWivlswanalutice
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113 mwm%ﬁwﬁuﬁ BT & WY U TGS adl praars

EUIPAC FR IS Sl A £ PO

@ Every time

@ Usually

@ Occaslonally/Sometimes
@ Rarely

@ | don't have a mentor

DA T N e P BT A B T o v R f T e MR T e

|_D Copy \

(14ﬁra$mmahwmﬁé?mmﬁ QYRS H) T &2

132 responses
|
l

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

||_._.| Copy

15f§T&I$\3-ﬂ'qaffdld>d&'>:Tq6dH Pl & IR AT FAGal P Tl TR
mmﬁ%mmmm%v

‘32 responses

@ Fully

@ Reasonably
@ Partially

@ Slightly

@ Unable to

|
|
|
i
|
|
i
1
\
l
|
|

NCIPAL
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imﬁﬁvmmﬁ%?

32 responses

@ Every time
@ Usually
@® Occasionally/Sometimes

@ Rarely
@ Never

l
1
|
|
i
!

B ——

6.9 e o] s o e 3 A & Ao ST R 1D Copy

[17m=n¢rf?<r&m Reqm wfian ot PR weften oie PR e geRd O copy |
B B HHHE BT T I §? |
'31 responses ‘ I
% @ Strongly agree _!
| @ Agree

® Neutral

| ® Disagree

® Strongly disagree

‘IBW/T?«’TWWWW 1 UGN B &, O DY HTHATHS

e, geumifen IR A & SgHa &I e & e are gagm &
GRIEZ

32 responses

® To a great extent
® Moderate

@ Some what

@ Very little

@ Not at all

{
|
|
|
|
|
|
|
|
i

|
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19 Rier ST SR TRARE & v A 5 Ry TR @ 3

’:32 responses

|
|
|
|
|

|
|
i
|
|

N7 B R UL vt f ’,'\.w.y.§v.1S“mg'ylagree»Ua’eﬂ(.lw&#‘e‘«w«kh.«n--‘I.: -
P,

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

IO copy

izowm/ﬁmmﬁwﬁgﬁm & fo daR & & fo sgagR

IO copy
PR (AEDHA ), Sia PRI 3R ASTR T S HT BT
mﬁ EIRSEEIC kA Retaip g %7
30 responses
@ To a great extent
@ Moderate
@ Some what
@ Very little
® Notat al !
{
‘21 g™ g s el o1 ufow oS udus (i), IO copy

nﬁﬁ%m TS SRgE Td WY JH-1S (ST BT TN Hd 2

31 responses

|
|

|
i
\
!

|
|
-

e I

@ Above 90%
® 70-89%
@ 50-69%
@ 30-49%
@ Below 29%
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lzzmmﬁﬁr&n mmmﬁmwa@&@%’ & copy

31 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

N

{23.&n?mﬁmﬁ[mﬁm(¥ﬂ@%)$a§waﬁawﬁ$ﬁmeﬂqﬁm /
REICEY:

4 responses

|

|
All english
All english

i

|

\

|

\

|

'

|

|

i

|
|

AII English
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